



- 5 - 10 - 2004

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA OSJEČKO-BARANJSKA

faxom

Broj: 511-07-04/01-1-67/3-04.

Osijek, 23. rujna 2004. godine

SINDIKAT DRŽAVNIH I LOKALNIH SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA RH
PODRUŽNICA POLICIJE PU OSJEČKO-BARANJSKE

Donji Miholjac
Gajeva bb

Poštovana gospodo.

Nakon što smo pozorno preispitali navode iz Vašeg dopisa, koji se odnosio na provedbu policijskog treninga iz vještine gađanja i na učestale zastoje koji su se prilikom iste događali, o utvrđenom i poduzetim mjerama ovom prigodom Vas izvješćujemo.

U Vašem dopisu ukazali ste nam na učestale zastoje na oružju koji su posljedica loše kvalitete streljiva i koji su predstavljali opasnost za učesnike edukacije. Koristimo ovom prigodom za napomenuti da su i naši pol. službenici za stručno usavršavanje policije zamijetili iste, te sukladno tome promptno reagirali obustavom daljnjeg provođenja nastave, imajući u vidu lošije rezultate gađanja, a posebice možebitno ozljeđivanje polaznika policijskog treninga ili uništenje te oštećenje osobnog naoružanja.

Želimo također istaći da je u dosadašnjem stručnom usavršavanju pol. službenika iz vještine gađanja dolazilo do manjeg broja sličnih zastoja na vatrenom oružju, ali napominjemo da su oni sastavni dio obuke (nastavna cjelina "Zastoj i njihovo otklanjanje") i imaju za cilj da svaki polaznik eventualni zastoj i kvar na svom oružju može sam prepoznati i otkloniti ga.

Dosadašnjim radom postignut je zavidan nivo osposobljenosti pol. službenika u stručnoj izobrazbi kao i pol. službenika u rukovanju oružjem što je za rezultat polučilo da su pomenuti kvarovi pravovremeno uočeni od pol. službenika i voditelja gađanja, te otklonjeni bez štetnih posljedica.

Na kraju Vam želimo zahvaliti na brizi koju ste iskazali za sigurnost policijskih službenika, kao i Vašoj inicijativi glede podizanja kvalitete same provedbe policijskog treninga iz vještine gađanja.

S poštovanjem.

Dostaviti:

1. Odjel za javni red,
2. Pismohrana. -

